

剪友巷议

原生态

到底哪家掺假岂能靠“问”

不妨给装修材料进电梯设门槛

朱慧松

近日,省城各区食药监局已经开始在官网公示行政处罚信息,但不少市民发现,处罚信息写了店名,没写地址,根本无法判断是哪个店有问题。济南市食药部门相关负责人解释,行政处罚公示是按照国务院相关规定进行,公示内容有统一格式,其中并未要求公示地址。但市民可向食药部门咨询。(详见《齐鲁晚报》21日C03版)对此,剪友议论纷纷。

公示哪家掺假不能靠“问”

@朱风翠:如果只公布店名而没有其他相关信息的话,这种公示处罚则会大打折扣。在笔者看来,且不说掺假的驴肉火烧店有没有对市民造成安全影响,单就这种“不彻底”的处罚来说,除了会让广大市民蒙在鼓里,还会让市民不敢轻易地再吃驴肉火烧,这无疑也会对货真价实的驴肉火烧店无形中造成伤害。因此,公示信息要全面,别让市民再打电话咨询掺假的是哪家。

可将地址信息单独列表

@甘泉:只考虑公示内容依据国家统一规定,而让地址硬生生隐身,这种半拉子公示让消费者一头雾水。尽管行政处罚公示要遵循国务院相关规定进行,公示内容有着统一的格式,其中也并未要求公示地址这一项,但在市民期盼公开和其他店怕受牵连的情况下,即使表格上没有统一要求,也完全可以发挥主观能动性,不妨实行单独列表,以满足市民的愿望。只是照葫芦画瓢,不敢越雷池半步,岂不让老百姓担惊受怕乃至利益受侵害。

公示内容还有待补充细化

@静嘉:今年1月,济南市食药监局制定《济南市食品药品监督管理局行政处罚案件信息公开实施办法(试行)》,并推出统一的《行政处罚信息公开表》,填写参照给出的例表。公示信息存在细节上的瑕疵,这属于尝试和摸索阶段,有待于进一步的补充和细化。相关部门亟需多听取民意,将公示信息做到透明、公开、公平、公正,保障在阳光下运行,并以此为契机加大食药安全宣传,畅通投诉渠道,使监督的通道越来越宽广。

电梯毫无征兆地从28层突然降到17层,稍作停顿后,又从17层下坠到地下一层,一对父子困在电梯中,惊叫连连……这原本是恐怖电影的场景,却真实出现在济南市万象新天小区。而这一切竟然是由于装修潮所致。(详见《齐鲁晚报》21日C06版)

电梯惹祸,“上蹿下跳”、锁人、卡人之事在我们身边屡见不鲜,让人揪心。电梯出问题有多方面原因,而使用不当就是一个重要因素。

现在高层小区越来越多,业主装修时肯定要使用大量装修材料,如果靠人力运送不仅会大大增加成本,还要耗费大量时间,而使用电梯方便快捷。但小区电梯一般都是客运电梯,倘若只是装点轻分量的货物,或许并无大碍。但如果被完全当货运电梯使,运输大量装修材料,就可能埋下安全隐患。特别是一些装修材料体积大、分量重,可能会导致超载。而沙子、水泥之类的装修材料如果在电梯里漏撒,也会影响电梯性能。另外有的装修工人安全意识较差,也缺乏正确使用电梯的常识,可能会出现装载货物不平衡之类情况,同样会埋下隐患。

与其等电梯出了问题后再匆匆地维修,不如防患未然,加强管理。小区物业等不妨给装修材料进电梯把把关,制定必要的管理规定,要明确什么样的材料可以使用电梯运输,什么样的材料不可以使用电梯运输。而即便是可以使用电梯运输的装修材料,物业也要给装修工人打“预防针”,提醒其合理装载货物,并进行必要的监管。

有么说么

查非法采石要多来些“突然袭击”

冯波

17日,本报曾对展村西村一处非法采石场趁夜偷采进行报道。据村民张先生反映,18日晚上前半夜还在采石头,因为19日晚下雨暂没动工,村民难得睡了一场好觉。目前,国土部门正在落实违法事实,将联合相关部门进行查处。(详见《齐鲁晚报》21日C04版)

按照国土部门的认定,此处采石场属于非法作业。既然

是顶风而上违规采石,就应该受到严惩。而目前该采石场竟然以巨大的采石噪音令附近居民不堪其扰,竟最终落得个被“逼走”的下场。居民何其无辜,采石场何其嚣张。

该采石场敢于违法采石的胆气,归根结底来源于对执法部门执法行为的洞悉,他们的高明之处就在于钻了执法部门执法的空当。每当夜深人静之时,居民将要或者已经安然就寝,执法人员也早已下班

回家。“月黑风高”的夜晚,正是采石场肆无忌惮“大显身手”的时候。

记者注意到,山脚下有一条油锤车轧出来的路,被半米高的土堵了起来。据张先生说,这是因为开采人怕被查,特意堵起来的,实际上,开采出来的山石早在半夜就被人拉走了。看来,该采石场的经营者早已经对自己的违法行为心知肚明,只不过利欲熏心,妄图瞒天过海而已。欲盖弥彰之下,再狡猾的

狐狸也会露出尾巴。

对付该处采石场这样的伎俩,唯有执法部门“以其人之道,还治其人之身”方能奏效。既然非法采石场趁夜晚施工,那执法部门不妨“将计就计”,来个夜间突袭,何愁不能将其一网打尽?当然,这无形中增加了执法人员的工作强度与难度,但是为了恪尽职守,保一方安宁,尽快查处违规采石的不法人员,这种付出都是值得的。

爸,妈:请给我一个更聪慧的大脑——如何高效为孩子大脑充电!

- 新加坡Nurture Craft教育集团力推的“脑力教育”,引发脑力风暴!
- 研究证明:有效使用大脑可大幅提升学习效率、提高学习成绩
- 暑假让你孩子在济南参加国际式的教育



您的孩子是否也有以下困惑?

- ◆学习方法传统守旧,一直死记硬背,效率低,效果差!
- ◆对知识点的理解能力,知识运用能力和创造能力差,读“死”书,“死”读书!
- ◆高分低能,孩子沦为考试机器,动手能力,社会适应能力极差!
- ◆贪玩,迷恋游戏,对学习没兴趣,学习目标不明确以致孩子对人生感到茫然!
- ◆专注力不够,上课容易走神,反应迟钝!
- ◆考前临阵磨枪,盲目应付考试,分数低,孩子自信心受到极大打击!

- ◆学得慢,忘得快,学了就忘,重复记忆,耗时间,却没有成绩!
- ◆父母望子成龙,拔苗助长,孩子痛苦煎熬,对学习有不同程度的厌倦情绪!

……

上述所列举的基础教育阶段学生学习的不良习惯,在我国普遍性之令人吃惊!但我们却惊喜地发现——中国学生不缺乏复制式学习能力,缺乏的是思维创造能力和自主学习能力!针对我国学生目前的学习状况,新加坡Nurture Craft教育集团思维导图博赞认证资深导师Eric先生表示,孩子在成长特定时期,学习方法引导不当,思维发育

不协调,会出现大脑发育及使用不均衡的情况。10-18岁这个时期对孩子一生的思维和行为习惯有着决定性的关键作用,绝对不容家长忽视!

高效学习决定孩子的未来

进入21世纪,知识经济初见端倪,信息以几何速度增长。几乎稍纵即逝之间,你就会被时代淘汰,因此,快速学习成为了这个时代最重要的特征和主题。

如何在知识爆炸的时代快速获取知识,提高学习和工作效率,已成为全人类面临的共同课题。可能只有找到一个快速学习方法,才能适应这个知识爆炸的时代!真正驾驭这个时代!

超脑力教育顺应了时代对教育提出的发展要求,秉承发展全脑教育,让每一个孩子都能成才的社会责任感,主动斥巨资开展全脑教育的研究,以提高记忆作为切入点进行重点科研攻关,研发出了一整套的脑力开发技术。由此,广大父母对孩子成才的热切期盼已不再是遥遥无期,而是指日可待。

一场受益终生的脑力教育体验课

为进一步推广普及,全面展示脑力开发成果,用事实和效果说明孩子大脑潜能开发对孩子学习的重要性,并让家长亲身体验孩子的惊人潜能和神奇变化。超脑力教育研究中心在本周日(4月26日)上午9点在济南历山剧院举办脑力教育成果体验课。届时,专家组将现场传授学生高效学习秘诀,考试高分突破技巧等内容,并现场抽取若干学生,免费进行脑力开发训练,家长将有机会亲眼见证自己的孩子在短短半小时培训后表现出

的惊人成绩!

此外,脑力开发专家组会现场传授数据信息、中文信息、英文单词等各类型的快速记忆方法。同时,现场将为孩子进行免费的脑力思维测试,并由专家对孩子进行一对一辅导。今日起10-18岁学生的家长可致电83125668领取体验课入场券。

一堂不容错过的脑力教育公开体验课

体验课内容概要:

- 1.现场传授数据信息,中文词汇及语句、英文单词等学习内容学习方法。
- 2.现场传授思维导图高效阅读、立体构思写作,提高解题的能力等。
- 3.现场一对一辅导,短时间发现孩子惊人潜力,用事实和效果说话。
- 4.现场传授脑力潜能开发诀窍,脑力开发专家现场接受咨询。
- 5.免费为孩子进行脑力测验,并进行一对一专题辅导。

报名程序:

- 1.电话预定体验课入场券(家庭亲子套票,需家长陪同孩子一起入场)
- 2.由顺丰快递送票上门,无需支付快递费用。(领票时需缴50元座位押金,体验课入场前凭票退还)
- 3.凭票免费参加体验课。
- 4.免费为孩子进行思维能力的测试。
- 5.测试合格者有机会参加本次在济南的暑假集训营。

体验课时间:4月26日上午9点
体验课地点:历下区历山路112号历山剧院
订票热线:0531-83125668 83127118